Sefvic Movemorgpre Tng BAAabog

Anastasia Terzopoulou Ap. Mpeot.; Ad 2. 1010888 020702024
Huepopmuia: 025752024

From: [.H.U. Rector

Sent: Tuesday, July 2, 2024 12:59 PM

To: General Protocol

Subject: FW: AIABIBAZH A.T._MPOXKAHIH_ENTAZH

MAAB_ETITPOTIEX_EMTIEIPOTNQMONEX

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed

From: Tu [’ Empopodwong Ekm/kol Np/kou MN.E & A.E. <epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr>

Sent: Tuesday, July 2, 2024 12:49 PM

To: info.foit@aeaa.gr; info@aeaa.gr; rectorate@asfa.gr; rector@asfa.gr; president@aspete.gr; rector@auth.gr;
rector-secretary@auth.gr; r@aua.gr; rector@duth.gr; I.H.U. Rector <rector@ihu.gr>; rector@uoa.gr;
rector@mail.ntua.gr; president@eap.gr; rector_office@hmu.gr; rector@ionio.gr; rector@aueb.gr;
rector@aegean.gr; rector@uniwa.gr; rector@uowm.gr; prytanis@uth.gr; rector@uth.gr; prytania@uoi.gr;
rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; rector@unipi.gr; rectorate@uop.gr;
rector@panteion.gr; grammatia.f.th@aeahk.gr; info@aeahk.gr; Rector@tuc.gr; rector@hua.gr; secgenof@gsrt.gr;
xksd@gsrt.gr; info@mindigital.gr; pde@sch.gr; dipe@sch.gr; dide@sch.gr; plinet@sch.gr; nip@sch.gr; dim@sch.gr;
gym@sch.gr; lyk@sch.gr; epal@sch.gr; musicscools@sch.gr; inip@sch.gr; idim@sch.gr; igym@sch.gr; ilyk@sch.gr;
iepal@sch.gr; rector@uniwa.gr; rectorate@uniwa.gr

Cc: typou@iep.edu.gr; proedros@iep.edu.gr; Zupnidng Anuntplog <dzimpidis@iep.edu.gr>; pmpilla@iep.edu.gr;
didaktika.vivlia@iep.edu.gr; ANXH YIMHP. KATAITAIHY & EZEAIZHX EKM/KQN ME & AE <ddppe@minedu.gov.gr>;
revikn A/von Exm/ko0 Mpoo/kou MN.E. & A.E. <gppe@minedu.gov.gr>; Mpadeio Tumou kat Anpociwy Ixéoswv YNAIO
<press@minedu.gov.gr>; levikn MNpoppatsia A/Ouiag, B/Ouag Exkm/ong kat ELSkA¢ Aywyng
<gengram.abe@minedu.gov.gr>; Mpadeio Ydumoupyou Z. Makpn <depminl@minedu.gov.gr>; pe01@sch.gr;
pe02@sch.gr; pe03@sch.gr; pe04@sch.gr; pe05@sch.gr; pe06@sch.gr; pe07 @sch.gr; pe08@sch.gr; pell@sch.gr;
pe60@sch.gr; pe70@sch.gr; pe78@sch.gr; pe79@sch.gr; pe80@sch.gr; pe81@sch.gr; pe82@sch.gr; pe83@sch.gr;
pe84@sch.gr; pe86@sch.gr; pe87@sch.gr; pe88@sch.gr; pe89@sch.gr; pe91@sch.gr

Subject: RE: AIABIBAZH A.T._MPOXKAHZH_ENTA=H MAAB_ENITPOMNEZ_EMMNEIPOTNQMONEZ

From: Tu I’ Eupdpodwonc Exm/kol Mp/kol M.E & A.E.

Sent: Thursday, June 27, 2024 3:58 PM

To: info.foit@aeaa.gr; info@aeaa.gr; rectorate@asfa.gr; rector@asfa.gr; president@aspete.gr; rector@auth.gr;
rector-secretary@auth.gr; r@aua.gr; rector@duth.gr; rector@ihu.gr; rector@uoa.gr; rector@mail.ntua.gr;
president@eap.gr; rector office@hmu.gr; rector@ionio.gr; rector@aueb.gr; rector@aegean.gr; rector@uniwa.gr;
rector@uowm.gr; prytanis@uth.gr; rector@uth.gr; prytania@uoi.gr; rector@uoc.gr; prytan@uom.edu.gr;
rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr; rector@unipi.gr; rectorate@uop.gr; rector@panteion.gr;
grammatia.f.th@aeahk.gr; info@aeahk.gr; Rector@tuc.gr; rector@hua.gr; secgenof@gsrt.gr; xksd@gsrt.gr;
info@mindigital.gr; pde@sch.gr; dipe@sch.gr; dide@sch.gr; plinet@sch.gr; nip@sch.gr; dim@sch.gr; gym@sch.gr;
lyk@sch.gr; epal@sch.gr; musicscools@sch.gr; inip@sch.gr; idim@sch.gr; igym@sch.gr; ilyk@sch.gr; iepal@sch.gr;
rector@uniwa.gr; rectorate@uniwa.gr

Cc: typou@iep.edu.gr; proedros@iep.edu.gr; Zupmidng Anuntplog <dzimpidis@iep.edu.gr>; pmpilla@iep.edu.gr;
didaktika.vivlia@iep.edu.gr; ANZH YNHP. KATASTAIHZ & EZEAIZHZ EKN/KQN NE & AE <ddppe@minedu.gov.gr>;
revikn A/von Exm/ko0 Mpoo/kou MN.E. & A.E. <gppe@minedu.gov.gr>; Mpadeio TuMou kat Anpociwy Ixéoswv YNAIO
<press@minedu.gov.gr>; levikn MNpoppatsia A/Ouiag, B/Ouiag Exkm/ong kat EL6LkAg Aywyng
<gengram.abe@minedu.gov.gr>; Fpadeio Yodumoupyou Z. Makpn <depminl@minedu.gov.gr>; pe01@sch.gr;
pe02@sch.gr; pe03@sch.gr; pe04@sch.gr; pe05@sch.gr; pe06@sch.gr; pe07@sch.gr; pe08@sch.gr; pell@sch.gr;
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pe60@sch.gr; pe70@sch.gr; pe78@sch.gr; pe79@sch.gr; pe80@sch.gr; pe81l@sch.gr; pe82@sch.gr; pe83@sch.gr;
pe84@sch.gr; pe86@sch.gr; pe87 @sch.gr; pe88@sch.gr; pe89@sch.gr; pe91l@sch.gr

Subject: MP: AIABIBAIH A.T._ NMPOIKAHZH_ENTA=H MAAB_EMITPONEZ_EMMNEIPOTNQMONEZ

Importance: High

3TN cUVEXELa Tou aplOp. 43368/E3/24-04-2024 eyypddou pag, pe To onoio oag StafLBacape To anod
24-04-2024 6&¢eAtio Tumou tou L.E.NM., mou adopoloe otnv mpoavayyeAia Snuoocicuong mpookAnong
evbladpEpoviog umoPfoAng attioewv amod evdladepdpevous yla Ty évtaén oe «Mntpwo Afloloyntwv
Awdaxtikwy BiBAlwv», cog tpowBou e NAeKTpoVIKO prvupa tou IENM, pe to onoio oag StaBLBaletal n oXETIKNA
npookAnaon, pall pe To cuvodeuTtikd AgAtio Tumou.

MNapakaAeloTe ylo TNV OO MEPOUG OOGC QUECN EVNUEPWON TWV EKMALOEUTIKWY, ZUMBOUAwWV
Eknaidgvong, peAwv AEM & EAIM, opoTipwy KaBnyntwy Kal epguvntwy Tng dtkalodoaoiag oag.

Me ektipnon

lwavva OAuprtiou

NPOIZTAMENH TOY TMHMATOZ EMIMOP®Q3HZ
EKMAIAEYTIKOY MPOZQMNIKOY MN.E & A.E.

THZ A/ZHZ YNHPEZIAKHZ KATAXTAZHZ & EZEAIZHZ
EKMAIAEYTIKOY MPOZQMIKOY MN.E & A.E.

ANAPEA MANANAPEQY 37, 15180 MAPOYzI

THA. EMNIKOINQNIAZ: 210-344 2831

Ano: Tu I’ Emuopdwong Ekm/kol Np/kol M.E & A.E.

ZTAAOnKe: NEpmtn, 27 louviou 2024 11:55 i

Npog: olympiou.ioanna@gmail.com

Ofpa: FW: AIABIBAZH A.T. MPOZKAHIH_ENTA=H MAAB_ENITPOMEZ_EMMEIPOINQMONEZ

From: Mpadeio Tumou IEM <typou@iep.edu.gr>
Sent: Thursday, June 27, 2024 11:27 AM
To: Tu I’ Emyuopdwong Ekmt/koU Mp/ko0 M.E & A.E. <epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr>; lwdavva OAupriou

2



<olympiou.ioanna@minedu.gov.gr>

Cc: Zuunidng Anuntplog <dzimpidis@iep.edu.gr>; MmiA\a MoAuéévn <pmpilla@iep.edu.gr>; MPAZH OM2 6010165
<didaktika.vivlia@iep.edu.gr>; Itedpavn Evdofia <e.stefani@iep.edu.gr>; social-media <social-media@iep.edu.gr>;
Texvikn Yrmootipn <it@iep.edu.gr>

Subject: AIABIBAXH A.T. MPO2KAHZH_ENTA=H MAAB_ENITPONEZ_EMMEIPOTNQMONEX

Importance: High

A&16Tiun K. OAupmiovu,

Katomy Kat Tng TNAEQPWVIKAG Hag emKolvwviag, oag olaBiBaloupe AgAtio Tumou tou IL.E.MM.
OXETIKA WE TN Onpooicuon MpookAnong EkONAwong Evolagpépovtog umoBoANG altnoswy amo
EVOLAPEPOPEVOUC (PUOIKA TTpOowTa) yia TV £via&n o€ Mntpwo AfloAoyntwyv AIGAKTIKWY
BIBAiwY PE OKOTIO TN CUYKPOTNGN EMICTNHOVIKWY EMITPOTIWY KAl TOV OPLOHO EUTIEIPOYVWHOVWY
yla tnv afloAoynon O0aKTikwy BiBAiwv, oto mAaicto tng Npdéng «Xuyypaen, AEloAdynon Kat
‘Evtagn O10akTikwy BiBAiwY 0to MnTpwo AdakTikwy BiBAiwy Kat otnv Wngulakn BiBAL0ORKN
AOakTiKwV BiBAiwv» (MIS 6010165), mpokelpévou va dlaBiBaotei:

1) 0TI OXOAIKEG HOVAOEG OANG TNG XWPAG

2) otoug ZupBoUAoug Ekmaidsuong OAwY Twv EIGIKOTATWY
3) ota MavemotnPiakd TPAPATa g Xwpag

4) oTA EPEUVNTIKA KEVTPA

5) ota umnpeotakd emails OAWV TwV EKTAIOEUTIKWY

6) oTic utnpeoieg tou Y.MAL.O.A. yia avaptnon oto OIKTUAKO TOTo Tou YToupyeiou

Emouvamntetat n NpdokAnon.

Ma TEPLOCOTEPEG TANPOPOPIES PTTOPEITE VA EMKOIVWVACETE PE TNV K. MoAuEEvn MTiAAQ,
Mpolotapévn tou Tunuatog B tou IEM kat YmeuBbuvn tng Mpdéng (213 1335 351).

Ma ™ SleukOAUVON oag, EMOUVATTETAL KEIPEVO To omoio Ba pmopouce va a&lomoindei Katd tn
owaBiBaon tou AgAtiou TUTTOU TTPOG TOUG AVWTEPW EVOLAPEPOHEVOUCG.

Me ekTipnon



Oupavia Kapuylavvn

AHAQXH EMITIZTEYTIKOTHTAX / AIIOIIOIHXH EYOYNHX:

To mapov prjvopa nAekTpovikod Tayudpopeion KAt Ta ToXOV CLVIPIPEVA Ot ALTO ApXela elval EPIIOTELTIKA 1} KAl AIOPPNTa Kt mpoopilovtal
AIIOKAEIOTIKA Y1d XP1)01] TOD (PDOKOD 1] VOHIKOD IIPOOMIION OTO oIoio arevfvvoviat. Edv to mapov prjvopa oag éxet amootalel ek mapadpopr|g Kat
Oev elote 0 evdedetypévog MapaAnItng, MAPAKANODE VA TO OlaypdyeTe APEomg Ao TO OOOTNHA OAG 1) VA TO KATAOTPEWETE KAl VA e1O0IOU)0ETE TOV
arootoAéa yia v eo@alpévn Afjyn) tov. H avtiypagr), xpron 1) kowvomnoinon oe Tpitovg ToL HNvOpATOg LTOD KAl TRV MAPOPOPIAV IIOD IEPLEXEL
aro pr) evOedelyEvo IAPANNIITI) AIICYOPEDETAL ALOTNPA Kat avtiketrat oto vopo. Molovott to LEIL Aappavet evbhoya pérpa oote va dtacgaliost
ot Kabe oovnppévo apyelo oto mapov NAEKTPOVIKO prjvopa Oev éxet pooPAndet amo 100g, o mapalntng opeilet va eAéyetl yia Toxov voapdn v
OTO IIAPOV PIVOHRA NAEKTPOVIKOD TaxLOpoeion Kat ota covhjppéva oe avto apyeia. To LE.IT. ovdepia evbdvn avayvepilet 1) gépet yia omotadnmote
npia toxov mpoxAnBet 0to MANPOPOPLAKO 0AG COOTHIA MG ATOTENECHA TG TOXOV VIIAPSIG 1OV Oe OIIOLOONIIOTE APXELO CLVIIIHEVO OTO IIAPOV.

CONFIDENTIALITY STATEMENT / DISCLAIMER:

This email and any files attached to it are confidential and/or private and intended solely for the use of the individual or legal entity to which they are
addressed. If you have received this transmission in error, and you are not the intended recipient, please delete it immediately from your system or
destroy it and notify the sender accordingly. Any copying, use, distribution or disclosure of this email and its contents to third parties by an inappropriate
recipient is strictly prohibited and contrary to law. Although IEP takes reasonable steps to ensure that each file attached to this e-mail is not infected
with viruses, the recipient must check this e-mail and its attachments for viruses. IEP does not accept legal responsibility or bear legal liability for any

damage whatsoever that may be caused to your system by any viruses transmitted by this email or any attached files.

FPA®EIO ENMIKOINQNIAZ IEN
Todxa 36, ABrva, T.K. 11521
TnA:+30 2131335122,123,128
www.iep.edu.qgr

AHAQZH EMNIZTEYTIKOTHTAZ / AMOMNOIHEH EYOYNHE:

To mapov urvupa NAeKTpovikou taxudpopeiou Kat ta Tuxdv cuvnupéva o auTd apxeia eival EUMIOTEUTIKA A Kot amdppnta Kot Tpoopilovtal armoKAELOTIKA yia Xprion Tou
$uoLKoU 1| VOULKOU TIPOoowWTTou aTo omoio arsuBuvovtat. Edv to mapdv uivupa oag EXeL arnmooTalel ek mapadpopng kat Sev loTe o evBedelyuévog mapalimTng, mopakalovpe
va 10 StaypAeTe ApEoWG OO TO CUCTNUA OAG 1 VO TO KATAOTPEYETE Kat val ELOTIOLNOETE TOV armooToAéa yia tnv eadopévn Afdn tou. H avtlypadn, xprion f koworoinon
0€ TPITOUG TOU UNVULLOTOG QUTOU KAl TwV TANPOdOPLWVY TIOU TIEPLEXEL OO LN EVOESELYLEVO APAARTITN AMayopeVETOL AUOTNPA Kot avTikeLtat oto vopo. MoAovott to ILE.NM.
AapBdvel ebAoya pétpa wote va Slaodalioet OtL kABe cuvnupévo apxeio 0To mapov NAEKTPoVIKO pvupa ev €xel tpooBAnBet amd Lolg, o apaAnming obeel va eAEyEeL
yla Tuxov Umapén ol 0To POV LAVURO NAEKTPOVLKOU TaxuSpopeiou KoL ota cuvnpuuéva oe auto apxeia. To |.E.N. oudepia euBUVN avayvwpilel n dépet yla omotadrnote
{nuio tuxov mpokAnBei oto mMAnpodopLaKO COG CUOTNUA WG ATIOTEAECUA TNG TUXOV UTTOPENG LOU OE OTIOLOSATIOTE OPXELO CUVNIUEVO OTO TTAPOV.

CONFIDENTIALITY STATEMENT / DISCLAIMER:

This email and any files attached to it are confidential and/or private and intended solely for the use of the individual or legal entity to which they are addressed. If you have
received this transmission in error, and you are not the intended recipient, please delete it immediately from your system or destroy it and notify the sender accordingly.
Any copying, use, distribution or disclosure of this email and its contents to third parties by an inappropriate recipient is strictly prohibited and contrary to law. Although IEP
takes reasonable steps to ensure that each file attached to this e-mail is not infected with viruses, the recipient must check this e-mail and its attachments for viruses. IEP
does not accept legal responsibility or bear legal liability for any damage whatsoever that may be caused to your system by any viruses transmitted by this email or any
attached files.



